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1/ Approbation du procès-verbal de la réunion du 02/03/22 :

Le PV est approuvé.

En préambule Mme Goubert et le Docteur Lagadou nous donnent une information
à propos du sujet Radon.
Deux personnes ont été identifiées parmi les personnes à risque. Il n’y aura pas
d’examen généralisé, mais un protocole d’action doit être mis en œuvre.
Une deuxième campagne de mesure est en cours, les résultats seront connus avant
l’été.

Par  ailleurs  à  propos  des  travaux  en  cours ,  M.  Jouve  nous  informe  que  la
réhabilitation  de  la  cité  administrative,  bâtiments  H  et  Q,  est  un  programme
national (n°348) qui fonctionne en cible selon trois axes majeurs : les économies
d’énergie, le verdissement et le relogement éventuel sur des bâtiments domaniaux.
Aucune décision n’est actée en dehors de l’installation du Service d’Appui à la
Publicité Foncière.
Ce  programme  étant  en  compétence  croisée  avec  plusieurs  ministères,  des
interrogations sur la stratégie à mettre en œuvre demeurent, notamment sur l’aspect
budgétaire.
La date d’installation du SAPF au 01/09/2023 nécessite un ensemble de travaux
pour une durée d’environs 8 mois.

2/ Point sur les travaux immobiliers – pour information :

Divers  travaux  d’entretien  ont  été  mis  en  œuvre  sur  les  sites  de  Saint  Flour,
Mauriac et Aurillac Banlieue.
Par ailleurs, un ingénieur a été mandaté afin de proposer divers aménagements des
locaux de la Trésorerie Principale d’Aurillac, qui seront soumis à l’appréciation des
agents. De plus, le changement des convecteurs électriques est prévu. 
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3/ Examen du registre hygiène sécurité – pour information: 

Globalement toutes les demandes ont été satisfaites.
En revanche, le problème des odeurs désagréables sur les sites de Mauriac et du SIP
d’Aurillac sera résolu à terme par les travaux envisagés.

4/ information sur un accident de service :

Accident de circulation : le véhicule de l’agent a été percuté par un autre véhicule
sans gravité.
Cet accident n’a pas donné lieu à arrêt maladie.

5/ étude des différentes fiches de proposition / budget 2022 :

- entretien avec un psychologue de l’association EIPAS sur le site de Saint Flour
(sur la base provisoire de 20 personnes)

- achat d’une souris ergonomique (cf médecin de prévention)

- achat d’une agrafeuse électrique (cf médecin de prévention)

- formation « gestion du stress et des conflits »

- formation « prévention des risques d’agression »

- formation « PSC1 secourisme »

- formation « manipulation des extincteurs et évacuation »

- formation « prévention des risques routiers »

A la lecture du budget, les propositions sont toutes approuvées.

6/ Questions diverses     :  

Le Docteur LAGADOU ainsi qu’Adeline LAFAGE font un point sur la situation du
COVID.

Une moyenne de 4 cas par semaine a été actée depuis le mois de mars.

A la demande des organisations syndicales, une fiche sera envoyée à tous les agents
concernant les bonnes pratiques et le protocole à observer pour les cas contacts
probables.
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